

交警开道护送外地患者就医

6公里路程仅用4分钟

本报讯(记者 杨沫)4月17日,一名外地患者手部受伤,情况危急,急需送医。交警迎泽一大队开辟“绿色通道”,警车开道,6公里的路程仅用4分钟,就安全顺利地将伤者送至医院。

当日13时25分左右,交警迎泽一大队四中队辅警李涛、张超驾驶警车正在朝阳街一带巡逻,突然接到122指挥中心指令

称:一辆灰色福特车内搭载一名外地患者,其手部受伤,情况危急,即将驶出高速公路,请交警护送就医。收到指令后,李涛、张超二人迅速到达松庄高速口出口,等待求助人。不一会儿,一辆开着双闪的灰色福特车驶出高速。通过简单交流,李涛得知,患者是一名男性,大约五六十岁,手部严重受伤,急需前往省人民医院就医。担

心市区堵车,这才求助交警。

13时29分,李涛拉响警笛,用警车开道,带领求助人车辆快速通过各路口。从松庄高速出口到南沙河北沿岸,再到东岗路、双塔西街,一路上,张超不停喊话,“前方车辆请靠边行驶……”,并通过对讲机提前呼叫各路口岗上民警优先放行求助车辆,争分夺秒地为患者开辟出一条“绿色通道”。

13时33分,在警车的安全护送下,6公里的路程仅用4分钟,求助人车辆顺利抵达省人民医院。“谢谢,太谢谢你们了……”到达医院后,患者家属握着李涛的手不停道谢。“这些都是我们应该做的。”李涛、张超看到患者接受救治后,才放心离开。

由于送医救治及时,目前,患者已经脱离危险,仍在医院进一步观察治疗中。



查看公共视频 找到迷路老人

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 郭祯)老人骑着自行车外出迷了路,还因低血糖出现身体不适。4月18日,坝陵桥派出所民警查看5个小时的公共视频,找到老人并将其安全送回家。

当天下午5时10分许,坝陵桥派出所民警在五一路巡逻中,被王女士拦下求助。王女士说,两个多小时前,其

公公骑自行车外出,至今未归,家人遍寻无果,老人年纪大了,也没有携带通信工具。随即,民警详细询问了老人的情况后,立即从其出小区开始,调取沿途公共视频,一帧一帧地找寻老人踪迹。

“大致位置找到了!”当晚10时许,经过近5个小时的查看,民警确定老人的去向为尖草坪区。半个小时后,在

迎新街派出所的协助下,走失老人终于被找到。原来,老人骑到尖草坪区便迷路了,久未进食引起低血糖,体力不支瘫坐在路边。幸好,一名热心群众发现了老人,报了警。

民警提示,可以制作联系卡让老人随身携带。一旦发生走失事件,要第一时间报警求助。

宣传显成效

群众主动上缴危爆物品

本报讯(记者 刘友旺)收拾老房子翻出雷管,清理窑洞发现手榴弹……4月19日,娄烦县公安局通报,该局缉枪治爆宣传活动成效显著,两名居民先后主动上缴了18枚雷管、两枚手榴弹。警方还根据群众提供的线索,收缴了27枚雷管。

枪爆无小事,民安重泰山。一直以来,娄烦县公安局以“宣、缴、控、打”为主题,积极开展缉枪治爆宣传活动。活动中,民警、辅警深入宣传法律

法规,讲解私藏枪支、涉爆物品的严重性、危害性,切实做到层层动员、家喻户晓。

4月12日,居民冯先生来到城关派出所,主动上缴了18枚雷管。经了解,冯先生收拾自家老房子里的物品时,在已故祖父的杂物间发现18枚雷管。想到民警入户宣传的内容,冯先生立即将雷管上缴。民警对冯先生的行为给予肯定和赞扬,鼓励他积极发动身边人参与“缉枪治爆”。4月16日,杜交

曲派出所民警接到居民范先生的电话,称其在岳母家清理窑洞时,从一只鞋盒内发现了两枚木柄手榴弹。范先生主动联系民警,将手榴弹上缴派出所。4月16日,静游派出所民警入户宣传时,接到村民反映,称同村人冯某家院子里的瓮中有雷管。经了解,冯某最近翻新几年前购买的平房,挪动瓦瓮时发现了27枚雷管。随即,民警依法将雷管全部收缴,消除了安全隐患,并对村民主动提供线索的行为给予表扬。

反规避行动治“老赖” 4小时腾退3套房

本报讯(记者 陈珊 通讯员 刘晓彤)躲、拖、赖,是“老赖”常用的抗拒执行手段,在“反规避执行”集中攻坚行动中,这样的手段还能得逞吗?4月19日,记者在采访中了解到,为打造法治化营商环境,万柏林区法院执行局干警仅用4小时就让“老赖”腾退3套房屋,及时兑现胜诉人的权益。

申请人王某与被执行人原某借款合同纠纷一案,万柏林区法院判决原某返还申请执行人案款100万元。由于原某迟迟不履行还款义务,申请执行人申请强制执行。立案后,执行法官张茹铂多次对原某劝导调解,但原某仍拒绝履行。为及时兑现胜诉人权益,万柏林区法院决定对被执行人房

屋采取腾房、拍卖行动。为此,执行局多次召开案件研讨会,制定了周密的腾房方案。腾房公告张贴后,原某情绪激动拒不配合,坚称“法院判错了”“我要上诉履行不了”,甚至开始拒接法官的电话。腾房当天,现场物品繁多而杂乱,法官统筹安排干警们分工配合,清点记录、拍摄取证、现场维稳。干警们各司其职,书记员清点记录现场财务,搬运人员搬腾屋内物品,整个腾房过程快速有序,原计划5个小时的腾退工作,仅用两个半小时就顺利完成。

第一套房屋腾退成功后,执行局干警来不及休息就急匆匆赶往下一腾房地点。这次要腾退的是两套沿街商

铺,案件为一起房屋买卖合同引发的交房纠纷。赶到腾房地点后,法院干警按照预设方案,第一时间与提前联系好的申请执行人、小区物业、公证处人员汇合,腾房工作迅速开始。由开锁公司人员开锁,执行员入场拍照取证,搬家公司打包整理,书记员清点记录,整个行动有条不紊地展开。在执行法官的精准指挥下,工作人员有效配合,积极能动,仅用两小时就提前完成两套商铺的腾房工作。

此次腾房行动完美收官后,万柏林区法院执行局举行经验分享会,将成功经验传达到各执行团队,进一步提高执行干警工作能力,兑现司法为民承诺。

酒后失言引纠纷 民警调解化干戈

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)刘某代驾为自己开车,却因酒后失言与代驾发生纠纷。4月18日,接到代驾报警后,小井峪派出所民警耐心调解,化解了双方矛盾。

4月18日晚11时20分,小井峪派出所接到一位代驾报警称,其与一醉酒男子发生纠纷。接警后,民警将代驾和男子刘某带回派出所,查清了事情的来龙去脉。原来,当晚11时,刘某饮酒后通过平台约代驾为自己开车,但途中刘某酒后失言,说了些不恰当的话,并因此与代驾发生纠纷,双方越吵越激烈,最终代驾报警。了解情况后,民警指出刘某行为的不当之处,对双方进行耐心调解。最终,在民警的耐心调解下,刘某意识到了自己的错误,向代驾真诚道歉,一场矛盾就此化解。

多次偷水果 男子被刑拘

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市男子李某在水果摊频频行窃,4月18日,万柏林警方通报,李某已被万柏林派出所民警抓获,并刑事拘留。

3月以来,万柏林派出所接连接到几位水果摊主的报警称,摊上的水果接连失窃,有的丢了两箱芒果,有的丢了苹果、橙子等,损失虽不大,但对生意影响不小。了解情况后,民警调取案发地周边的公共视频,发现在不同摊点多次盗窃水果的是同一名中年男子,于是设法追查男子踪迹,同时有针对性地展开蹲守,并于4月16日将再次打算偷水果的李某当场抓获。

李某交代,自己特别爱吃水果,但又舍不得花钱买,便看准摊主招呼其他顾客的机会频频实施盗窃。李某盗窃水果的价值虽不高,但因系多次盗窃,涉嫌盗窃罪,目前已被刑事拘留。

又到蓟马出没时 出门少穿黄和绿

本报讯(记者 刘晓亮)近段时间,除了漫天飞絮,许多市民还发现,走在路上经常会被一种黑色小飞虫骚扰。就此,记者询问了市园林植保站有关人员,他们表示,这种小飞虫叫蓟马,多出现在春秋季节,对人体无害,但部分人在接触蓟马或被其叮咬后会有过敏现象。

据了解,蓟马是一类小型昆虫,个体只有1至2毫米,许多树上草上花上都有。记住以下四招来摆脱蓟马:如果蓟马落在皮肤上,吹走、抖掉即可,不要拍打,避免其体液接触到皮肤;如果接触或被蓟马叮咬,切勿搔抓,外擦风油精或润肤乳膏即可缓解不适;倘若飞虫入眼,用清水冲洗即可,切勿揉眼睛,因其虫脚带有倒钩,易引发眼球结膜水肿;最后要提醒的是,这种小虫子对黄色、绿色有着非常的“偏爱”,建议人们近期避免穿黄绿色衣服。

工银瑞信揽获晨星两项大奖彰显实力

近日,备受瞩目的晨星(中国)2023年度基金奖隆重揭晓,5只基金成功揽奖。其中,工银瑞信旗下基金独占两席,工银瑞信纯债债券荣获“2023年度纯债型基金奖”,工银瑞信创新动力股票荣获“2023年度股票型基金奖”。值得关注的是,工银瑞信旗下工银双利债券基金亦在本届评选中获得了“2023年度积极债券型基金提名奖”,工银瑞信成为本年度晨星奖的最大赢家,充分彰显公司股债均衡、全面优胜的主动投资实力。

李云